



	4. uzdevums (3+3+4+3 punkti)     Atrisini vienādojumus!
a)   log7 (x – 4) + log7 (x + 1) = log7 18 – log7 3                   b)  log x – 4 (4x – 19) = 2
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 c)   lg2 x+ lg (1000x) – 9 = 0                                                  d)  x = 5 – x2 


                                                                                                    





5. uzdevums (2 punkti)  Lietojot formulu vielas pH aprēķināšanai  pH = - lg(H+), kur H+ ir jonu koncentrācija šķīdumā, aprēķini, kāds ir pH mazgāšanas līdzeklim, kurā jonu koncentrācija ir 10 - 9 mol/l.






6. uzdevums (4 punkti)   Kādām argumenta vērtībām funkcijas y = lg2 x – 4 vērtības ir lielākas par funkcijas y = 3lg x  vērtībām?
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